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Významným dnem byl dále 28. červen 2008, kdy ve více jak 700leté historii města proběhla
přímo v Jičíně první univerzitní promoce absolventů bakalářského studia Hospodářské
fakulty Technické univerzity v Liberci. Slavnostní promoce se uskutečnila v Porotním sále
Valdštejnského zámku za přítomnosti prorektora, děkanů a proděkanů fakult, členů
Vědecké rady a řady dalších významných hostů.

Dalším historickým milníkem pro Jičín byl 4. říjen 2008, kdy se uskutečnilo v Porotním sále
Valdštejnského zámku slavnostní otevření studia v kombinované formě, oboru Veřejná správa a
regionální rozvoj – navazující magisterský stupeň ze strany Provozně ekonomické fakulty České
zemědělské univerzity v Praze. Slavnostního zahájení se zúčastnil, kromě děkana, proděkana fakulty
a řady dalších významných hostů, i sám rektor univerzity prof. Ing. Jan Hron CSc. dr. h. c.
Studentům je tedy v Jičíně umožněno získat po bakalářském i magisterské vzdělání.

V roce 2019 byla dokončena rekonstrukce části Valdštejnského zámku v Jičíně s cílem vytvořit nové
důstojné prostory nejenom pro vzdělávání, ale i slavnostní akce města, olympiády škol, akce
příspěvkových a dalších organizací, přednášky, konference. V nových učebnách je instalována
kompletní audiovizuální technika splňující veškeré standardy pro univerzitní posluchárny.

Současnost

Organizaci a provoz Centra vzdělávání v Jičíně zajišťuje Odbor školství, mládeže a tělovýchovy ve
spolupráci s Okresní agrární komorou v Jičíně. Studuje se obor Veřejná správa a regionální rozvoj.
Uchazeči jsou přijímáni bez přijímacích zkoušek. Absolvent bakalářského studijního programu
získává titul bakalář a navazujícího magisterského stupně titul inženýr.

Výuka probíhá kombinovanou (dálkovou) formou. Přednášky, konzultace či semináře jsou jednou za
14 dní v pátek a v sobotu přímo v Jičíně. Studium je vhodné pro uchazeče, kteří z různých důvodů
nemohou nebo nechtějí studovat prezenčně. Využívá prvky prezenčního a distančního vzdělávání.
Přednášky a konzultace vedou pedagogové (profesoři, docenti) přímo z České zemědělské univerzity
v Praze. Studium oboru poskytuje absolventům velmi široké základy ekonomických, manažerských a
společensko-vědních disciplín s důrazem na bezprostřední využití v praxi. Uplatní se v institucích
místní, regionální i státní správy a mohou pracovat i v malých a středních podnicích soukromé sféry.

Bližší informace můžete získat na internetovém serveru města Jičína na www.studiumvjicine.cz, kde
jsou pravidelně zveřejňovány veškeré informace týkající se samotného studia.

V roce 2025 slavíme 20 let od založení univerzitního studia v Jičíně. Za 20 let existence Centra
vzdělávání v Jičíně studovalo přes 2000 studentů a akademický titul získalo více jak 1500 studentů
jak v bakalářském, tak v magisterském stupni. O studium v Jičíně je ze strany studentů stále velký
zájem, o čemž svědčí vysoký počet studentů prvních ročníků, a to jak v programu bakalářském, tak
magisterském.
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